

H Í R D E T M É N Y

a 2022/2023-as nevelési évre történő óvodai beiratkozásról

Tájékoztatjuk a Szülőket a 2022/2023-as nevelési évre történő óvodai felvételi eljárással kapcsolatos szabályozásról.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (2) bekezdése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie.

Az óvodai beiratkozás időpontja:

2022. április 27. (szerda) és 28. (csütörtök) 8.00–16.00-ig

A bölcsődei beiratkozás időpontja:

2022. április 29. (péntek) 8.00–13.00-ig

Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2019. szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti.

A szülő – tárgyév május 25. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, az Oktatási Hivatal felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető, vagy a védőnő rendelhető ki.

Amennyiben a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, **a szülők kötelesek** arról az óvodai beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül értesíteni az Oktatási Hivatalt. (Cím: Oktatási Hivatal, Köznevelési Nyilvántartási Főosztály 1363 Budapest, Pf. 19.) Ez a kötelezettség a szülőt akkor is terheli, ha gyermeke már óvodai jogviszonyban áll és óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti. Ez esetben a szülő előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.

Az Oktatási Hivatal figyelemmel kíséri az Nkt.72.§ (1) bekezdés b) pontjában meghatározott kötelezettség teljesítését, továbbá bejelentésre, vagy hivatalból elrendeli az óvodai nevelés keretében folyó foglalkozáson való részvételt, ha a szülő nem tesz eleget kötelezettségének.

A gyermek óvodába történő beiratkozása a szülő személyes megjelenésével történik.

A gyermek óvodai beiratkozáshoz szükséges okmányok:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolvány
- a gyermek társadalombiztosítási azonosító jele (TAJ kártya)
- a szülő nevére kiállított személyi azonosító és lakcímét igazoló hatósági igazolvány
- nem magyar állampolgárság esetén az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat
- a gyermek egészségügyi állapotát, sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény, gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat stb.)

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik. A szülők szabad intézményválasztási jogukat az óvodák esetében is gyakorolhatják, a szabad férőhelyek függvényében.

Az óvoda felvételi körzete: Kadarkút, Hencse, Kisasszond települések.

Ezen kívül az óvoda –szabad kapacitási függvényében- felveszi a felvételi körzeten kívüli, más településen lakó gyermekeket is.

A felvételtől az óvoda vezetője dönt legkésőbb 2022. május 29-ig. A szülő - ha azt a beiratkozáskor elektronikus elérhetőségének megadásával kérte – emailben értesítést kap arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert, vagy a felvétele elutasításra került. Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet a Kadarkúti Gyermekkert Óvoda és Mini Bölcsőde óvodavezetőjének címezve a döntést hozó óvoda címére egy példányban kell írásban benyújtani.


dr. Szalontai András
jegyző